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GIUNTA COMUNALE 
VERBALE DI DELIBERA N.  425 

Oggetto: Concessione di patrocinio all’evento organizzato dall’Associazione Amici della 
Repubblica Dominicana nella Sala dell’Annunciata, 14 luglio 2018. 

L’anno duemiladiciotto il giorno ventotto del mese di Giugno, alle ore 08:45, in Pavia ,  nella sala 
delle adunanze di Palazzo Mezzabarba, si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del  Il 
Presidente della Giunta   Angela Gregorini per deliberare sull'oggetto indicato

Sono presenti i Signori :

Nome Funzione Presenza

DEPAOLI MASSIMO Sindaco Assente

GREGORINI ANGELA BARBARA Vice Sindaco - Assessore Presente

CANALE LAURA Assessore Presente

CASTAGNA FABIO Assessore Presente

CRISTIANI ILARIA Assessore Presente

GALAZZO GIACOMO Assessore Presente

GUALANDI ANGELO ROBERTO Assessore Assente

MOGGI ALICE Assessore Presente

RUFFINAZZI GIULIANO Assessore Assente

MAGNI GIOVANNI Assessore Presente

Partecipa ed assiste alla seduta il  Segretario Generale   Carmelo Fontana
Constatato il numero legale degli intervenuti, il Presidente ammette ad assistere  il “capo di 
gabinetto”, Fabio Fimiani e pone in trattazione l'oggetto su indicato



LA GIUNTA COMUNALE
 
 

Su proposta dell’Assessore Giacomo Galazzo
 
Premesso che  l’Associazione Amici della Repubblica Dominicana  organizza un evento pubblico 
presso  la  Sala  dell’Annunciata  in  piazza  Petrarca  3  il  prossimo  14  luglio  per  presentare  alla  
comunità dominicana presente sul territorio e alla cittadinanza le proprie iniziative e i servizi offerti, 
in particolare il “Portale Amici”, il cui obiettivo è quello di favorire l’integrazione, il sostegno e la 
promozione dello sviluppo e delle relazioni socio-economiche e culturali fra Italia e Repubblica 
Dominicana;
l’associazione, nella persona della presidente Nury Vilorio, ha presentato in data 25 giugno 2018 
(atti di P.G.55398/2018) domanda di patrocinio e utilizzo del logo per l’iniziativa in oggetto;
valutato che l’evento in argomento è meritevole per la sua finalità di: approfondimento, conoscenza, 
confronto e integrazione culturale, ed è interesse dell’Amministrazione sostenerlo e promuoverlo.
Dato atto che:
-  il  patrocinio  rappresenta  una  forma  importante  di  riconoscimento  mediante  il  quale 
l'Amministrazione  comunale  esprime  la  sua  simbolica  adesione  ad  un'iniziativa  di  carattere  e 
importanza per la città e il suo territorio, ritenuta meritevole di apprezzamento per le sue finalità;
-  con  il  patrocinio  è  possibile  utilizzare  il  marchio  del  Comune  che  rappresenta  il  nome,  la  
tradizione e la storia della città;
- in mancanza di specifica regolamentazione, l'apprezzamento in oggetto è rimesso alla valutazione 
esclusiva dell'organo politico.
Dato atto che il parere di regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49, primo comma del Decreto 
Legislativo n° 267 del 18 agosto 2000 "Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali", 
costituisce presa d'atto di una valutazione meramente discrezionale dell'organo di direzione politica;

Dato atto che il presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione 
economico-finanziaria o sul patrimonio dell’Ente;
con votazione espressa nelle forme di legge;

DELIBERA
 
-  di  concedere  il  patrocinio  dell’Amministrazione  Comunale  all’iniziativa  organizzata 
dall’Associazione Amici della Repubblica Dominicana nella Sala dell’Annunciata sabato 14 luglio 
p.v. per presentare la propria attività 
-  di  esprimere  parere  favorevole  alla  possibilità  di  divulgazione  di  materiale  pubblicitario 
contenente il logo del Comune di Pavia
- di demandare al Dirigente del Settore Cultura, Istruzione e Politiche Giovanili l’esecuzione del 
presente atto.
Successivamente con  palese votazione espressa nelle forme di legge
 

DELIBERA

 

di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 comma 4 del decreto legislativo 18 agosto 2000 n° 267, 



l’immediata eseguibilità della presente deliberazione.
 
 
 Letto, approvato e sottoscritto

 Il Presidente della Giunta Segretario Generale
  Angela Gregorini   Carmelo Fontana

     


